

INFORMACIONI LIST – OROČENI DEPOZIT “ZRNO PO ZRNO DO SIGURNE BUDUĆNOSTI”

Ugovorne strane

Banka	Vakufska banka dd Sarajevo
Adresa i sjedište Banke	Maršala Tita 13, 71000 Sarajevo
Korisnik	
Adresa korisnika	

Glavne karakteristike proizvoda

Vrsta usluge	Oročeni depoz u KM na 60 mjeseci - ZRNO PO ZRNO
Period na koji Banka prima depozit	60 mjeseci
Iznos depozita koji Banka prima	1.000,00
Valuta	BAM
Minimalni iznos uplate	25,00 KM
Maksimalni iznos uplate	Iznos prve i maksimalan iznos mjesečne uplate 1.000,00 KM tokom cijelog perioda oročenja.
Isplata depozita	Nije dozvoljeno u toku trajanja oročenja.
Prijevremeni prekid oročenja	<p>U toku oročenja deponent ne može prijevremeno raspolagati oročenim sredstvima, odnosno ne može izvršiti jednostrani otkaz Ugovora prije isteka perioda oročenja.</p> <p>U izuzetnim slučajevima, deponent može Banci podnijeti Zahtjev za prijevremeni raskid oročenog štednog uloga i to u slučajevima: smrt užeg člana porodice, bolest deponenta ili užeg člana porodice, školovanje, iseljenje iz zemlje, kupovina nepokretne imovine, prekid radnog odnosa, prirodne nepogode (požar, poplava, zemljotres i slično), po osnovu Rješenja o nasljeđivanju. Članom uže porodice smatraju se: supružnici, odnosno vanbračni supružnici, dijete (bračno, vanbračno, usvojeno, pastorče i dijete bez roditelja uzeto na izdržavanje), otac, majka, očuh, maćeha, usvojlac, djed i nana/baka (po ocu i majci), braća i sestre.</p> <p>Deponent Zahtjev dostavlja u pismenoj formi uz navođenje razloga prijevremenog raskida. Uz Zahtjev, deponent je dužan priložiti i adekvatnu dokumentaciju koja se odnosi na razlog prijevremenog raskida oročenog štednog uloga. Ukoliko Banka udovolji zahtjevu deponenta, Banka će na oročeni štedni ulog obračunati kamatu kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Za oročeni štedni ulog čija je postignuta ročnost na dan raskida Ugovora manja od 13 mjeseci, obračunaće se kamata po stopi koja je u trenutku raskida ovog Ugovora, Odlukom o kamatama Banke, važeća za štedne uloge po viđenju. Na štedne uloge po viđenju Banka ne isplaćuje kamatu; ✓ Za oročeni štedni ulog čija je postignuta ročnost na dan raskida Ugovora veća od 13 mjeseci, a manja od 24 mjeseca, obračunaće se kamata po stopi koja je u trenutku raskida ovog Ugovora, Odlukom o kamatama Banke, važeća za oročeni štedni proizvod „Slobodna štednja“ na rok oročenja od 13 mjeseci; ✓ Za oročeni štedni ulog čija je postignuta ročnost na dan raskida Ugovora veća od 24 mjeseca, a manja od 37 mjeseci obračunaće se kamata po stopi koja je u trenutku raskida ovog Ugovora, Odlukom o kamatama Banke, važeća za oročeni štedni proizvod „Slobodna štednja“ na rok oročenja od 24 mjeseca; ✓ Za oročeni štedni ulog čija je postignuta ročnost na dan raskida Ugovora veća od 37 mjeseci i više, obračunaće se kamata po stopi koja je u trenutku raskida ovog Ugovora, Odlukom o kamatama Banke, važeća za oročeni štedni proizvod „Slobodna štednja“ na rok oročenja od 37 mjeseci. <p>Ukoliko je ranije obračunata kamata isplaćena, umanjije se glavnica oročenog štednog uloga.</p>
Punomoć raspolaganja depozitom	<p>Deponent može ovlastiti poslovno sposobnu osobu za raspolaganje sredstvima oročenog štednog uloga.</p> <p>U pogledu poslovanja po štednom ulogu opunomoćena osoba ima ista prava i obaveze kao i deponent, ukoliko nije drugačije određeno u Punomoći.</p> <p>Ovlaštenje prestaje važiti opozivom/otkazom, smrću deponenta/opunomoćenika i raskidom ovog Ugovora.</p>

Kamate i naknade

Nominalna kamatna stopa FIKSNA - NKS	2,00%, PROPORCIONALNA metoda, na GODIŠNJEM nivou. %
Efektivna kamatna stopa - EKS	2,00%
Ukupan iznos kamate za cijeli period oročenja	104,17 KM
Ukupan iznos koji klijentu treba isplatiti nakon isteka oročenja	1.104,17 KM
Obračun kamate	Obračun kamate vrši se prostom, odnosno proporcionalnom metodom, primjenom dekurzivnog načina obračuna kamate uzimajući pri obračunu stvarni broj dana u mjesecu, odnosno u godini, uključujući i iznose naknadnih uplata, računajući od datuma svake pojedinačne uplate na štednoj partiji.
Pripis kamate	Pripis kamate je po isteku kalendarske godine i/ili po isteku roka oročenja na partiju štednog uloga a'vista.
Otvaranje računa	Bez naknade
Zatvaranje računa	Bez naknade
Vođenje računa	Bez naknade
Polog i podizanje gotovine	Bez naknade
Metoda koja se primjenjuje kod obračuna kamate	Proporcionalna metoda

Potrebna dokumentacija za otvaranje računa

Domaća fizička lica (rezident)	<ul style="list-style-type: none">- Zahtjev za otvaranje računa popunjen od strane klijeta,- lična karta,- CIPS prijava o mjestu boravka – ne starija od šest mjeseci,- rodni list maloljetne osobe (ukoliko se račun otvara za maloljetnu osobu),- rodni list/lična karta/pasoš lica pod starateljstvom i Rješenje starateljskog organa
---------------------------------------	--

Ponuda je obavezujuća sedam dana od datuma uručenja ponude.
Banka je dužna korisniku, na njegov zahtjev, uručiti besplatnu kopiju nacрта ugovora.

Mjesto: SARAJEVO

Datum ponude: 25.04.2017.godine

Potpis i pečat ovlaštenog lica Banke

Reprezentativni primjer urađen je na maksimalnom mjesečnom iznosu uplate od 1.000,00 KM, na period od 60 mjeseci, na dan 25.04.2017.godine.